

Procedura aperta per l'aggiudicazione del servizio biennale di manutenzione preventiva, correttiva, servizi QA/QC e altri servizi inerenti la rete di rilevamento della qualità dell'aria della Regione Piemonte e prestazioni accessorie. CIG B13381D65C

CHIARIMENTI

QUESITO 1

Il Disciplinare punto 15 pag. 30 indica un diverso numero in cifre e in lettere per il dimensionamento della relazione tecnica. Si chiede cortese conferma che detto dimensionamento sia preferibilmente di cinquanta pagine, fatte salve le altre indicazioni di gara.

RISPOSTA QUESITO 1

Trattasi di refuso, si conferma che il dimensionamento della relazione tecnica è preferibilmente di cinquanta pagine, fatte salve le altre indicazioni di gara.

QUESITO 2

L'allegato 4B "Scheda analitica prezzi offerti" presenta nelle prime due colonne la dicitura "Canone preventiva o correttiva unitario annuale" mentre nelle successive colonne non è presente l'indicazione "unitario annuale". Si chiede cortese conferma che anche per tutte le rimanenti colonne, oltre a quelle di preventiva e correttiva, si debba inserire il canone unitario annuale, in modo da avere omogeneità di riferimento temporale e la conseguente possibilità di sommare direttamente i prezzi esposti.

3) La colonna "Canone complessivo annuale" presenta, nelle celle relative di ogni analizzatore, inserita la formula moltiplicante fra "Canone preventiva unitario annuale" e "Numero analizzatori/cabine". Si chiede cortese conferma che si tratta di un refuso e che la formula corretta da inserire nelle celle sia "sommatoria di tutti i canoni unitari annuali" (come definiti al punto precedente) moltiplicata per "numero analizzatori/cabine".

4) La colonna "Prezzo complessivo biennale" moltiplica, nelle relative celle, per 3 il "Canone complessivo annuale". Si chiede cortese conferma che, sulla base della durata prevista del rapporto contrattuale, trattasi di un refuso e che ovviamente si debba moltiplicare per 2.

5) Il Capitolato tecnico-prestazionale all'art. 6.04 richiede la fornitura delle membrane filtranti degli analizzatori di particolato (modelli SWAM nella rete); nella "Scheda analitica prezzi offerti" il prezzo per tale fornitura e relativa gestione è richiesto sia nella colonna "Canone fornitura delle membrane filtranti", sia nella riga "Fornitura e gestione filtri SWAM". Si chiede cortese conferma che si debba compilare solo la relativa colonna cancellando la riga dalla scheda, onde non duplicare il relativo prezzo.

RISPOSTA QUESITO 2

Considerato che l'allegato 4b "Scheda analitica prezzi offerti" contiene alcuni refusi, si comunica che verrà caricato in piattaforma un nuovo allegato 4b "Scheda analitica prezzi offerti rettificato". Si pregano i concorrenti di utilizzare il nuovo file rettificato anzichè quello precedentemente caricato.

Il Dirigente della Struttura Semplice
Dott. Massimo Boasso